Emaar Restoran Kupon Kampanyası Genel Koşullar
Kampanya aşağıdaki şart ve koşulları kapsar, katılımcılar kampanyaya katılarak bu koşulları kabul etmiş sayılırlar.
· Kampanyaya 12 Temmuz – 31 Ağustos 2024 tarihleri arasında arasında katılım sağlanabilir.
· Hakedilen kuponlar 15 Eylül 2024 tarihine kadar Emaar Square Mall’da bulunan belirli restoranlarda geçerlidir.
· Kuponların geçerli olduğu restoranlar; Emaar Square Mall’da bulunan Butcha Steakhouse, Cantinery, Hayal Kahvesi, Big Chefs, Sushico, Le Pain Quotidien, Happy Moon’s , Brooks Brothers, The Hunger, House Café, The Galliard’dır.
· Kampanya devam ederken geçerli olan restoranlarda değişiklikler olabilir. 
· Kazanılabilecek kupon tutarı, avm içerisinde yapılacak harcama tutarına bakılmaksızın 300 TL’dir. Tek seferde yalnız 1 adet kupon kazanılabilir. Bu kuponla, geçerli olan restoranlardan yalnız birinde indirim kazanabilir. 
· Kampanyadan yararlanmak için aynı gün içinde ve tek seferde Emaar mağazalarından yapılan alışveriş tutarı toplamı 3000 TL ve üzeri olmalıdır. 3000 TL ve üzeri faturaların, Emaar Mobil uygulamasına girerek, girişi yapılmalıdır. Kampanyaya başvurunun alışveriş fatura tarihinde yapılması gerekmektedir.
· Emaar Mobil’e yüklemenin yapılabilmesi için Emaar Mobil’e üye olunması/üye girişi yapılması gerekmektedir.
· Emaar Mobil’e yüklenen faturalar onaylandıktan sonra katılımcılar -1 katında yer alan kampanya destek masasına gelerek kuponunu teslim alır. Fatura onaylanma süresi anlık yoğunluklara bağlı olarak değişebilmektedir. Emaar en geç 48 saat içerisinde teknik ve operasyonel aksaklıkları çözmek için aksiyon alacaktır. Kampanya destek masası haftanın her günü 12:00-20:00 saatleri arasında hizmet verecektir. Saat 20:00’den sonra girşken fiş ve faturalar için sistem onayları bir sonraki gün verilmektedir.
· 1 adet kupon kazanabilmek için minimum fatura toplam tutarının 3000 TL olması gerekmektedir. Harcama tutarı 3000 TL’nin katları olsa bile  1 kişi aynı gün içerisinde maksimum 1 kupon kazanabilir. 
· Kampanya dönemi boyunca 1 kişi en fazla 3 kez farklı günlerde kampanyaya katılabilir.
· Aynı fiş/fatura ile kampanyaya birden fazla kere katılım sağlanamaz. 
· Emaar içerisinde bulunan döviz bürosu işlemleri, bankalardan/ATM’lerden alınan makbuzlar, tütün ve tütün mamulleri, alkol ve alkollü içecek alımları, şans oyunları harcamaları, sarrafiye altın, mobil/sabit telefon ve internet fatura ödemeleri, TL/dakika yüklemeleri, gıda, market ve restoran harcamaları, ürün değişim fiş/fatura/efaturaları kampanyaya dahil değildir.
· Kampanya, farklı kampanyalarla birleştirilemez. 
· Kampanyaya Emaar Square Mall personeli ve mağaza çalışanları katılamaz.
· Emaar Square Mall kampanya koşullarında ve tarihlerinde değişiklik yapma hakkını saklı tutar.
· Katılımcılar, kampanya süresince yaptıkları alışverişlerde ve hediye bakiyelerle yaptıkları alışverişlerde oluşabilecek ayıplı mal veya hizmetten veya sair sebeple ortaya çıkabilecek her türlü durumdan Emaar’ın sorumlu olmadığını bilerek ve bu hususu kabul ederek kampanyaya katıldıklarını peşinen kabul, beyan ve taahhüt ederler.

